



Ровно год назад с большим энтузиазмом откликнулись подростковые клубы «Магистраль», «Пилигрим», «Высокий полет», «Шанс», а также центры по работе с подростками и детьми «Современник», «Поиск», «Прометей и т.д. на призыв проведения новогоднего флэшмоба. Стоит надеяться, что в 2014 г. повторят прошлогодний опыт на 100%.

Год назад...

Чтобы новогодний флэшмоб прошел так, как надо, педагоги-организаторы провели организационное собрание. Они поделили городок на территории, обеспечив всех агитационным материалом. Флэшмоб – это одна из форм общественной активности. Слово переводится на русский язык не иначе, как «мгновенная толпа». Слово стало нарицательным. Его используют для наречения любой тематической акции, в которой принимают участие несколько человек. Мероприятие, которое провели в РФ, не дотягивает до прилагательного «классический». Россияне внесли изменения, сохранив лишь главную идею – стремление делать все вместе, привлекать и заострять внимание на чем-то, на конкретной теме.

Ход проведения мероприятия

Одновременно в 12:00 все участники вышли на территории. Такова была главная задумка акции. Группы ребят вели раздачу всем проходящим людям тематических памяток. Ребята из ПК «Пилигрим» решили облачиться в карнавальные костюмы, а потом показали представление в двух магазинах «Роса» и «Монетка». Снегурочка и Дед Мороз вручали всем памятки с информацией, дабы они помнили о том, как важно следить за пожарной безопасностью в новогодние и рождественские праздники. Важно

Новогодний флэшмоб в РФ - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator
10.11.2014 14:54 -

не покупать некачественные украшения на елку, не применять для поднятия настроения хлопушки и бенгальские огни.

Л. Старкова (жительница поселка Железнодорожников) считает, что надо проводить акции постоянно. В новогоднюю ночь люди допускают фатальные ошибки, забыв о своей безопасности. Надо напоминать им об этом хотя бы через памятники. Кстати, до взрослых доносили информацию детки, раздавая следующие раздаточные материалы:

- «Что делать, если загорелась елка»;
- «Весело, весело встретить Новый Год»;
- «Пожар»;
- «Курение в нетрезвом виде».

Кол-во коллективов – 12, число участников – более 70. Общее кол-во розданного материала – 500.